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Jak evidovat odpisy?
Odpisy v aplikaci Croseus jsou schvalovány třemi postupnými kroky.
V prvním kroku (zpravidla v době schvalování rozpočtu a odpisového plánu) doporučujeme schválit doklad Příspěvky, dotace transfery – žádost. V žádosti se schvaluje částka, kterou organizace očekává od zřizovatele na odpisy. 
Následně doporučujeme schválit (každý měsíc/kvartál dle vlastní periody) doklad Příspěvky, dotace, transfery – rozhodnutí. V rozhodnutí se schvaluje skutečně přidělená výše odpisovaných položek. Rozhodnutí může být schvalováno jako jednorázový příspěvek, tj. celá roční částka nebo po měsíčních/kvartálních částech.
Posledním krokem je schválení převedení odpisů dokladem Interní účetní operace, která potvrzuje správnost účetní operace převedení odpisů do fondu investic v souladu s § 31 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb. 
Pozn.: Čerpání fondu investic se poté schvaluje v dokladech Objednávka u dodavatele, Smlouva s dodavatelem nebo jiný doklad před vznikem závazku a následně po vzniku závazku. 

Jak se evidují odpisy v rozpočtu?
Ačkoli je rozpočet nastaven na nákladové syntetické účty, účet 551 Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku do rozpočtu v aplikaci CROSEUS nepatří.
Pro odpisy je v modulu CROSEUS Rozpočet využívána příjmová položka rozpisu 416 Fond investic. Tato položka rozpisu je napojena k dokladům Příspěvky, dotace, transfery – žádost a Příspěvky, dotace, transfery - rozhodnutí, ve kterém bude jako samostatná položka vedle účtu 672 pro příjem příspěvku na provoz.
Tvorba fondu
Schválení převedení odpisů dokladem Interní účetní operace, která potvrzuje správnost účetní operace převedení odpisů do fondu investic v souladu s § 31 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb. 
Změna – jiné: Navýšení fondové položky 416 Fond investic o částku přijatou na příjmové položce 416 Fond investic – tvorba. 
Čerpání fondu
Schválení převedení odpisů dokladem Interní účetní operace, která potvrzuje správnost účetní operace převedení odpisů z fondu investic do výdajů. 
Změna – přesunem: Z fondové položky 416 Fond investic na výdajovou položku 416 Fond investic – čerpání v požadované výši.
Pozn.: Čerpání fondu investic se poté schvaluje v dokladech Objednávka u dodavatele, Smlouva s dodavatelem nebo jiný doklad před vznikem závazku a následně po vzniku závazku a využívá se k němu výdajová rozpočtová položka 416 Fond investic – čerpání. 	
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