

	
KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE
KARLOVARSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V KARLOVÝCH VARECH

                                                    DODEJKA 
                                                                                                       


                                                                                         V Karlových Varech dne 4.9.2014 
Č.j.: KHSKV 09408/2014/HOK/Dvo	      				  
Sp.značka: S - KHSKV 9408/2014

Paní
Renata  Gočíková
Dělnická  804
356 01   SOKOLOV

R O Z H O D N U T Í 

Krajská hygienická stanice Karlovarského kraje se sídlem v Karlových Varech ve                               věci schválení provozního řádu kosmetických služeb na žádost paní Renaty Gočíkové                           IČ: 76030776 (dále jen „účastník“) v řízení podle § 21 odst.3 a 4 zák.č. 258/2000 Sb.,                            o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), jako příslušný správní orgán  dle § 82 odst. 2 písm. a) zákona                    ( dále jen „správní orgán“) rozhodla  takto: 
Provozní řád kosmetických služeb v provozovně „Kosmetika“ Komenského 113, Sokolov     se  schvaluje. 

Odůvodnění:  
Podáním ze dne 27.8.2014 požádal účastník o schválení provozního řádu kosmetických               služeb v provozovně „Kosmetika“ Komenského 113, Sokolov. Protože předložený provozní řád má všechny náležitosti stanovené zákonem, správní orgán po provedeném řízení rozhodl tak, jak je uvedeno ve výroku.
Správní orgán doplňuje, že účastník je povinen se schváleným provozním řádem podle §100 zákona seznámit zaměstnance a další osoby, které pracují na pracovišti a dle ustanovení §21 odst.4 cit. zákona  změnit  vždy při změně podmínek pro poskytování služby.

Poučení o odvolání:
Podle § 81 až § 86 zák.č.500/2004 Sb. lze se proti tomuto rozhodnutí odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení k Ministerstvu zdravotnictví České republiky podáním učiněným Krajské hygienické stanici Karlovarského kraje se sídlem v Karlových Varech.                                                                                                                







Ing. Edita Novotná
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