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Zveřejnění více objednávek v případu - pro variantu přívoz i trajekt

Zveřejnění objednávek umožnit i pro režim Více objednávek v případu
Požadované úpravy:
· Pokud bude v konfiguraci objednávky AA_Typ_Pripad_Zav_Obj_Param.Typ in (ONP1, ONPN):
· zrušit restrikci pro zveřejnění ve víceobjednávkovém režimu
· zobrazovat záložku Zveřejňování v detailu objednávky
· V rámci detailu případu, menu Akce-Objednávka-Zveřejňování nebude pro víceobjednávkový režim viditelné, zveřejnění bude možné pouze v detailu objednávky - viz následující bod.
· Do nástrojového panelu detailu objednávky přidat tlačítko pro zveřejnění objednávky (podobně jako u dodatku), tlačítko bude viditelné i pro jednoobjednávkový režim.
Projektově je možné zapracovat do verze 3.15.X tak, aby bylo možné instalovat do 15.10. u zákazníka MMOL.
Poznámka JV
· Nutné počítat do verze trajekt v 3-16.x
· Zapracování do 3-15.2.5 a dále včetně prvotní 3-16 je v projektovém zájmu Olomouce, kde evidenci objednávek na vazbu 1:1 nezmění. Zveřejnění si již objednali.

http://mcjira.marbes.cz/browse/HELP-AA-1296
ISRS přívoz II - plnění identifikace zveřejňujícího subjektu a povinnost vyplnění ID smlouvy/ID verze smlouvy a data zveřejnění při stavu zveřejněno.
· Do 3-15.2. patch 5 a další
· Změny jsou důležité pro podporu migrace dat z 3-15 do 3-16, abychom měli informace o subjektu zveřejnění a pokud je zveřejněno, tak všechny informace o zveřejnění.
· Plnění položky aa_pripad.ID_ISRS_Subjekt
· Při odesílání požadavku na zveřejnění i při exportu dat (balíčku) pro zveřejnění by se bude plnit položka aa_pripad.ID_ISRS_Subjekt.
· Položka již v DB je, stačí ji plnit.
· Povinné položky ISRS_ID_Smlouva, ISRS_ID_Verze a ISRS_Datum_zverejneni v aa_isrs_zverejneni
· Pokud je na klientu vyplněn stav zveřejněno ( aa_isrs_zverejneni.ISRS.Stav = Z) měly by být vyplněny i položky ISRS_ID_Smlouva, ISRS_ID_Verze a ISRS_Datum_zverejneni.
· Povinnost není v DB, ale jen v logice klienta. Povinnost by neměla být ani na aplikačním serveru, aby nedocházelo k situaci, že z důvodu nevyplnění spadne nějaký hromadný chod a podobně.
· Ideálně kontrola při uložení případu a informace uživateli, že nejsou vyplněny uvedené položky přestože je smlouva/dodatek/objednávka zveřejněna. Hlášku lze přeskočit a případ uložit i bez vyplnění těchto polí.
· Šlo by tuto informační hlášku zobrazit i jen když uživatel překlikne v případu ze záložky zveřejnění do jiné záložky případu?
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