Ahoj,

Tak jsem to pročetla celé. Je to jako nebe a dudy proti původnímu znění 
Pár drobností jsem tam ještě našla. Projdeme to?

Eva

Systém strukturovaných adres

Hned v úvodu mě ruší věty Systém ukládá adresní místa do samostatné třídy. Jednotlivé prvky adresního místa (ulice, obec, část obce…) je poté navíc ještě možné vztáhnout k příslušným adresním číselníkům. Změna adresy se provádí pomocí funkce Změna adresy.  Zdá se mi to hodně předčasné 
Tuhle část

Zadávání adres v HEG s využitím systému strukturovaných adres lze zadat jako „textově“, „částečně strukturovaně“, nebo „strukturovaně“.  … tohle bych škrtla úplně, je to duplicitní informace k Vysvětlení pojmů




Země a Okres jsou vždy ukládány jako vztah na číselník. Zadávají se tedy výběrem z číselníku. 



I v případě že je adresní prvek ukládán strukturovaně, je navíc VŽDY uložen textově na adresním místě. 

bych dala až za vysvětlení pojmů….

Nechceš nazývat tř. Adresa už Adresním místem? Dala bych tam nějakou poznámku, že dojde k přejmenování třídy pro lepší srozumitelnost a pak bych jen tu poznámku škrtla, až to bude realita.

Práce s adresami záznamu

Pracovní postup pro práci s adresami přiřazenými k určitému záznamu (záznamům) v HEG. … ta věta nemá sloveso    …. Aha, to byl asi záměr, stejně je to u Adresního místa.

Založení nové adresy …. Přemýšlím, jestli to rovnou nenazvat Založení nové adresy organizace  (aby bylo hned v úvodu jasno). Doplnila bych nakonec i výsledek uživatelovy akce:  založí se nový záznam ve tř. Adresní místo.

Úprava stávající adresy – Doplnila bych na začátek větu, v jakém případě to uživatel použije, např. pokud byla původní adresa zadána chybně. V případě, že Organizace změnila adresu (přestěhovala se), použijte postup Založení nové adresy. Pokud použijete úpravu stávající adresy, systém se ve výsledku zachová  stejně, jako při založení nové adresy. Původní adresa (i chybně zadaná) zůstane uložena v adresních místech, je jí ukončena platnost a nová (opravená) adresa se uloží jako nový aktuální záznam.
Smazání adresy – 



V případě, že na adresním místě není navázán jiný záznam, umožní funkce smazat i toto adresní místo (adresu) z třídy Adresa.  Tohle asi není úplně pravda, ne?
Lépe popsat – maže se vztah, a případně i záznam adresního místa

Základní popis funkcionality

…. zakládá i záznamy zřetězených číselníků (Ulice, Části obcí, Obce, Okresy a PSČ, není-li jednotlivě zakázáno) …..kde se to zakáže - Příst.právy? A co se stane, když je zakázáno? 

Nezakládá ! Navazuje!!!!
Funkce Změna adresy

… nebo v formuláři kliknutím na Adresu ….. nerozumím, co bych měla udělat

Kliknutím na adresní prvek
Ještě bych tam doplnila jednu větu: Po zavolání funkce se zobrazí okno, které má 2 části:

V horní části je seznam adresních míst, které se nějakým způsobem vztahují k Organizaci (event. dokladu, kde lze využít zadávání adres), ve spodní části je zobrazena aktuální adresa konkrétního typu (pro soukromé osoby Trvalá nebo Doručovací adresa, pro právnické osoby Sídlo nebo doručovací adresa).

Je tam neaktuální obrázek formuláře 
Druh adresy – přepínač mezi tuzemskou a zahraniční adresou. V případě nastavení tuzemské?? adresy se zobrazí v okně funkce místo možnosti zadání adresy přes adresní číselníky jen možnost zadání adresy do adresních řádků.



Změna v okně funkce na stávající Adrese (změna ulice, čísla domovního, …) se považuje za změnu stávajícího typu adresy.   … to je nějak nesrozumitelné

Funkce Smazat adresu

… doplnit tam, že info o smazaných adresách je v auditlogu.

Vazba adres

Předpokládám, že se ručně zadávat nedá…. To bych tam poznamenala, že je to čistě pomocná třída, kterou využívá mechanismus pro správu adresních míst a uživatel ji nemůže nijak měnit.

Typ adresy

Dokud jsdem nekoukla do číselníku, tak mi to nebylo moc jasné. Chtělo by tam napsat, že jsou typy systémové, které nesmí (nemůže?) uživatel nijak měnit nebo mazat, a typy nesystémové, kterými si může uživatel číselník libovolně rozšířit.
